

ПОКРОКОВА ІНСТРУКЦІЯ:

ЯК ОТРИМАТИ КОМПЕНСАЦІЮ ЗА ПРОГРАМОЮ IQ ENERGY

Увага: На подачу заявки на отримання компенсації надається 4 місяці від дати укладання кредитного договору!

КРОК 1	<p>Оберіть енергоефективні конструкції/матеріали, що відповідають критеріям програми, звернувшись за консультацією до постачальника</p> <ul style="list-style-type: none"> Перевірте їх наявність у Каталозі Технологій на сайті www.iqenergy.org.ua Роздрукуйте підтверджуючий Сертифікат відповідності на конструкції/матеріали на сайті
КРОК 2	<p>Зверніться у відділення банку-партнера із підтверджуючим сертифікатом та рахунком-фактурою, отримайте кредит.</p>
КРОК 3	<p>Зареєструйтесь на сайті IQ energy</p> <ul style="list-style-type: none"> Ознайомтесь з «Правилами надання грантів» Оберіть на сайті www.iqenergy.org.ua закладку «Подати заявку на отримання компенсації» та пройдіть реєстрацію, надавши дані про себе (ФІО, ІНН, контакти) <p>Ви отримаєте на вказану Вами електронну адресу листа із підтвердженням результатів реєстрації та посиланням для завантаження інформації про ваш енергоефективний проект.</p>
КРОК 4	<p>Встановіть енергоефективні конструкції/матеріали</p>
КРОК 5	<p>Зробіть фото до та після встановлення енергоефективних конструкцій/матеріалів. (можна скористатись смартфоном)</p>
КРОК 6	<p>Подайте заявку на грант</p> <p>Завантажте технічні та фінансові документи у свою заявку на отримання гранту. Всі документи можна сканувати або фотографувати.</p> <ul style="list-style-type: none"> Зайдіть за посиланням з Листа із підтвердженням результатів реєстрації (див. Крок 3) Завантажте скановані або сфотографовані копії: <ol style="list-style-type: none"> Рахунку-фактури на енергоефективні Першої сторінки кредитного договору Копію фіскального чеку чи підтвердження банківського переводу (якщо кредит готівкою) Фото ДО, ПІД ЧАС та ПІСЛЯ встановлення енергоефективних конструкцій чи матеріалів. <p>Надайте інформацію про місце та умови встановлення енергоефективних товарів</p> <ul style="list-style-type: none"> Введіть особисті дані
	<p>Протягом 7 днів Ви отримаєте лист із підтвердженням результатів верифікації.</p>
	<p>Отримайте грант на свій рахунок у ЄВРО. Начислення гранту – протягом 3-5 тижнів після підтвердження заявки.</p>

Важливо!

Кредит має бути непогашеним до подання заявки на верифікацію!